

省小城镇环境综合整治验收结果出炉 两个镇考核达标舟山镇成省级样板

记者 陈慧

本报讯 日前,省小城镇环境综合整治行动领导小组办公室通报,我市舟山镇、花街镇双双通过省小城镇环境综合整治达标考核,舟山镇还被列为2017年度小城镇环境综合整治省级样板。舟山镇和花街镇也是我市首批接受小城镇环境综合整治考核验收的镇。

过去一年,舟山镇以创建省级样板镇为目标,成功打造碧水舟山文

化旅游核心区,以舟山溪为主轴,串联杨溪源湿地风景区、环白岩山岩宕风景区、神坛农业观光游览区、舟山古镇文化旅游区和绍芦塘度假休闲区等五大景区,后续还将发挥本地特色产业和自然环境优势,凸显古民居、岩宕、湿地、方山柿四大特有元素,全面发展全域旅游。

花街镇在城镇建成区及6个集镇村开展小城镇环境综合整治工作。该镇结合实际,围绕十里花街休闲小镇定位和一环双线两区多点的总

体整治框架,在针对乱搭乱建、占道经营、乱涂乱画等行为开展地毯式整治的同时,以宜居、宜业、宜商、宜游为目标,全盘统筹提升集镇气质,促使集镇面貌和人居环境实现整体跃升。

前期,省小城镇环境综合整治行动考核验收组通过听取汇报、实地明察暗访等形式,了解两镇小城镇环境综合整治整体情况,对两镇小城镇综合整治的相关整治内容进行对标考核、逐项评分,最终形成考核验收报告,作为此次年终大考的评估依据。

芝英镇赤岩塘水库加固工程通过验收

记者 潘燕佳 通讯员 陈慧景

本报讯 9日,位于芝英镇西芦村的赤岩塘水库加固工程顺利通过验收。据了解,该工程自2016年12月开始施工,2017年12月完工。

市水利水电勘测设计所工作人员介绍,原先赤岩塘水库草木生长茂盛,坝体有较多兽穴,基础设施老化,放水涵洞、溢流堰及坝脚存在明显漏水,存在较大安全隐患。

验收现场,设计人员根据图纸进行了认真比对,市水务局、市水库管理总站及芝英镇村两级干部也对工程进行了细致检验。

加固后,赤岩塘水库总蓄水量达21.33万立方米。水库还新建了雨情遥测设施,能及时监测水位上涨情况,以便在汛期做好防洪,消除安全隐患,同时保证西芦村300亩农田灌溉,为高速公路提供安全保障。

验收当日,西芦村村民为赤岩塘水库加固工程点赞:以前水库看着破破烂烂的,安全系数低。改造后水库面貌焕然一新,村民都喜欢到这附近休闲散步。

古山全镇推广出租房旅馆式管理

记者 李梦莹

本报讯 9日下午,古山镇召开年终工作部署暨智慧安防推进会。会议部署落实了春节期间扫黑除恶、森林防火、安全防范等工作,并对居住出租房屋旅馆式智能化模式进行经验分享及动员推广。

去年12月以来,古山镇以王南山

村为试点,推行居住出租房屋旅馆式智能化管理模式。即将村级出租房屋管理站比作旅馆总台,出租房屋比作一间间客房,入住的流动人口比作房客,房客身份证或智能门禁牌比作客房钥匙,实现出租房屋旅馆式的管理和服务。经过两个月多的试运营,成效明显。房东、房客均反映,出租房治安隐患、消防隐患明显减小。同时,

王南山村还建设了20个电动车多功能停车场,阻止了因电动车违法充电而导致出租房火灾等意外的发生。

会后,各村干部到王南山村实地观摩,学习出租房旅馆式管理模式。下一步,古山镇将加强宣传、完善设施、明确责任,在55个村全面推广安装智能管理系统,共建平安古山,为全市流动人口管理积累成功经验。



共创和谐 喜迎新年

10日晚,舟山下村 共创和谐 喜迎新春 主题迎新春晚会隆重上演,这也是该村举办的第二届迎新春晚会,导演、演员、主持人、伴奏、化妆人员基本都是本村村民。村民们充分发掘丰富的婺剧资源,以一曲热闹喜气的闹台场,拉开了大幕。

记者 俞夏冰 通讯员 丁林 摄

多部门联合开展山塘清查工作

按统一标准注册登记,为今后的建设与管理提供支撑

记者 章芳敏 通讯员 陈慧景

本报讯 近日,市农村水利管理站、市水利水电勘测设计所联合前仓镇对山塘清查技术措施进行现场试点,对5米以上的山塘清查工作量和难度进行现场试验。

据不完全统计,截至2016年,我市共有山塘约13630座,纳入浙江省农村水利信息管理平台(以下简称省信息平台)管理的山塘有929座,只占总数的6.8%。我市山塘大多建于上世纪五六十年代,过去对山塘定义没有准确的界限,山塘坝高、容积、集

雨面积等相关数据信息采集不够准确。此外,部分山塘经多年运行存在不同程度的安全隐患。因此,急需对山塘进行重新清查,及时补充数据资料,为山塘管理提供可靠依据。

此次山塘清查与登记注册工作对象主要为省信息平台注册的山塘、未录入系统(漏录)的山塘、新建的坝高2.5米以上山塘。此次清查要按照高坝山塘、屋顶山塘、普通山塘进行分类统计,清查山塘位置、工程特征、效益及管理情况等,包括坝高、集雨面积、容积、运行维护信息、是否存在渗漏、是否完成标准化管理等数据信息。

市水利水电勘测设计所相关负责人介绍,山塘清查的主要目的是对现有山塘按照统一技术标准重新调查并注册登记,为今后的建设与管理提供支撑。鉴于山塘属于有公共安全性能的基础水利工程,因此高坝山塘与屋顶山塘是此次清查工作的重点。

山塘清查工作任务重、技术复杂、涉及面广。连日来,市水利水电勘测设计所的工作人员紧张有序地开展山塘清查,各镇街区也在积极上报和统计辖区内山塘信息。山塘清查是一项民生工程,希望相关单位及广大市民积极配合清查,确保工作顺利完成。

市综合行政执法局 放大招

春节期间步行街免费停车惠市民

记者 徐灿灿

本报讯 春节临近,为有效缓解城区停车难,确保春节期间城区道路交通畅通,市综合行政执法局决定开放步行街停车收费区块,供市民免费

临时停放小型机动车辆。

14日(十二月廿九)至21日(正月初六),步行街停车收费区块(含地下停车场)将免费开放。市综合行政执法局温馨提醒,进入免费停车区域的车辆请有序停放,保证车辆入位,各车

主请自行做好相应的安全防范工作,车上不要存放贵重物品。开放期间,市综合行政执法局不负车辆安全保管职责。届时,该局将加大巡查和查处力度,全力维护免费停放点的秩序,为市民营造一个安全、祥和的新春佳节。

(上接1版)

金政要求,公安民警要坚持 民警为民 这一根本价值取向,用实际行动践行 人民公安为人民 的铮铮誓言,把群众安全感满意度作为根本标准,紧紧围绕群众反映强烈的治安问题,深入开展对各类违法犯罪的打击整治,不断提升人民群众的安全感和满意度。在 扫黑除恶 专项斗争中态度要坚决,加大力度,加快节奏,聚焦10类重点黑恶势力犯罪,主动进攻、打早打小、打深打透,努力为人民安居乐业创造良好的社会治安环境,坚决打赢 扫黑除恶 这场硬仗。

金政强调,永康的发展来之不易,永康人创业创新的热情和工匠精神也是我市打造中国乃至世界先进制造业基地的坚强保障,公安机关要不断营造有利于企业家创业创新的法治环境、社会氛围,对企业家合法经营中出现的失误、失败给予更多理解、宽容、帮助,着力营造尊重和激励企业家干事创业的浓厚氛围,不断优化经济发展环境,使企业家安心经营、大胆投资,护航永康经济发展。他同时强调,要密切关注经济领域违法犯罪新动向,加大依法严厉打击非法集资、恶意逃废债、金融诈骗等严重经济犯罪的力度,全力防范金融风险,推动永康经济社会高质量发展。金政说,市委、市政府将一如既往地关心支持公安工作,加大综合保障力度,落实从优待警各项措施,为公安干警创造更好条件。

会议还表彰了各类先进集体、个人和最美警嫂、警属。